

Из «Мерседеса» продолжают уходить специалисты.

Главный специалист по аэродинамике Джоаккино Вино покинул немецкую команду. Инженер работал в «Мерседесе» более шести лет.

Ранее было объявлено об уходе Жерома Д'Амброзио и Лоика Серра в «Феррари», где они воссоединятся с Льюисом Хэмилтоном.

«Феррари» объявила о переходе Д'Амброзио и Серра из «Мерседеса». Жером станет заместителем Вассера и главой Академии

Льюис Хэмилтон о своей замене для «Мерседеса»: «Будь это моей работой, я бы взял Антонелли»

□ Все о «Формуле-1» в ваших соцсетях: [Facebook](#) | [VK](#) | [Telegram](#) | [Instagram](#)